

法官大门口苦守老赖俩小时

执行法官找来开锁人员，老赖的家人才开门交钱

本报通讯员 陈楠 本报记者 赵壁



办案法官爬上窗口向被执行人喊话。本报记者 赵壁 摄

吉林大学附属中学一名教师到青岛旅游期间，在华阳路一家娱乐城内的KTV消费时，与一名服务员发生争执，后被打成重伤，两年来一直呈植物人状态。经过青岛两级法院审判，事发娱乐城的女老板杨某某作为第三责任人担有责任，被判赔偿7万元，但一直没有履行。20日一早，市北法院执行法官，来到杨某某名下的海景公寓住所进行执行，屋内有人但是拒不开门，过了近两个小时后，执行法官准备采取强制措施破门执行，杨某某的丈夫才打开门，并当场拿出7万元现金缴纳了执行款。

案例回顾：来青旅游被打成植物人

女老板杨某某在青岛市华阳路开办了个体性质的“夜蜘蛛娱乐城”。2008年4月4日，杨某某和马某签订了“租赁经营合同”，将娱乐城租给马某。合同签订后，马某开办了“617迪吧”，但未办理工商登记。该迪吧左侧为“糖果KTV”，两家娱乐场所共用一个楼梯。马某在娱乐城二楼楼梯口处设立了安检设备，雇用安保人员对消费顾客进行安检。

2008年6月30日晚10点左右，来青岛旅游的郭老师和数位同事到“617迪吧”

消费，在安检时郭老师与安保人员因安检发生争执。旁边“糖果KTV”的服务员金某手持木棍将郭老师头部打伤，被诊断为重型颅脑损伤、脑疝、脑挫裂伤，后一直处于植物人状态。经法医鉴定，郭老师被认定为重伤。行凶的金某犯故意伤害罪，被判处有期徒刑十年，同时赔偿郭老师相关医疗费等费用28万元。无证经营迪吧的马某没有尽到安保义务，被判赔偿14万元，将娱乐城租给马某的女老板杨某某被判赔偿7万元。

调查发现：被执行人住着海景别墅

2010年年底，被打伤一直处于植物人状态的郭老师委托代理人向青岛市市北区人民法院申请强制执行。2011年1月20日早晨6点多，市北法院展开节前集中执行行动，记者跟随市北区法院执行法官徐斌来到杨某某所住的澳门路海边海景公寓进行强制执行。

当法官敲门时，屋内有一名男子询问“什么人？”当听到是法官时，屋里除了狗叫就没别的声音了。此后近两个小时的时间里，无论法官怎么敲门，屋内都没人应答只有狗叫声，徐法官还转到楼前半开的

窗户口喊话也没用。上午8点半左右，在确定屋内有人、没有逃走的情况下，徐法官申请后找来开锁人员，准备破门而入，进行强制执行。但同时徐法官没有放弃规劝，屋内男子最后终于打开房门。男子自称是被执行人杨某某的丈夫，杨某某不在家，并当场从茶几下拿出一捆现金，让法官拿走其中七万元案款。

据统计，本次行动共出动警力102人次，案件共计29件，涉案标的235.9万元。20日执结6件案件，执结标的69.9万元。1人拒不配合执行，被司法拘留。

老赖“躲猫猫”法官被逼翻墙

老赖给出还款计划，避免了被拘留

本报记者 苑菲菲 本报通讯员 田绪宏

因驾驶重型自卸货车撞上人，市民王辉（化名）被判赔5万余损失费。可王辉只拿出6000多元，其他的却拖欠了3年也不见还。20日清晨，还在睡梦中的他听到法院来催款，连鞋都没来得及穿就打算翻窗出逃，被发现后躲在哥嫂家里不肯出来。

20日清晨6点25分左右，记者跟随李沧法院执行局执法人员来到李沧区九水路街道办事处北王家上流村一平房前。一听是法官上门，本来已亮了灯的王辉家中瞬间一片寂静。“赶紧去马路那头！”看到里面好久都没有动静，经验丰富的执法人员立马绕道该排平房靠近马路的一边。只见，这边的墙头上骑了一个没穿鞋袜的男子，据申请人王鑫（化名）指认，这就是欠钱的王辉。看自己翻墙逃跑的打算被发现，王辉立刻翻回墙内。

据介绍，王辉家与其哥嫂家挨着。刚才他就是先翻到哥嫂家里，然后才爬上紧临马路的墙。任凭执法人员

在门外敲了十多分钟的门，王辉的哥嫂就是不肯开门。其妻子一口咬定王一夜未归。然而执法人员却看到，他就在哥嫂家中。无奈之下，执法人员只得翻墙进入院内开门。随后，王辉被破门而入的执法人员制服。

2006年11月，王辉驾驶一辆重型自卸货车沿毛杨路自北向南行驶至远东机动车公司处时，正巧王鑫开着摩托车沿毛杨路自南向北行驶到这里。货车将摩托车撞翻，王辉受伤。经市交警认定，王辉应承担此次事故的全部责任。李沧区法院判决，王辉应赔偿王鑫共52940.42元，扣除其已垫付的医药费，还应偿还48602.42元。

20日，看到法官真要拘留自己，王辉当场答应愿意立即赔付王鑫3000元。他表示，自己的房子马上面临拆迁，得到拆迁补偿款后会将欠款一次性还清。而在此之前，王辉愿意每个月支付王鑫600元。王鑫也同意了该方案。



法官无奈翻墙入院开门。本报记者 苑菲菲 摄

热点关注